
 

КОНІЦЬКИЙ НАЗАР 
05.02.2023 

 

 

КОНІЦЬКИЙ Назар (2002?, Тернопільського району  Тернопільської 

області — ?.01. 2023) — український військовик. 

Загинув у зоні бойових дій під час виконання бойового завдання . 

https://irp.te.ua/koniczkyj-nazar/  
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На війні з окупантами загинув 21-річний 

воїн Назар Коніцький з села Плотича 

 12.02.2023 

 



Щодня ми виборюємо право на мирне життя, кожен клаптик наших 

територій звільняється надзвичайно високою ціною. Ми втрачаємо цвіт 

нації – молодих, перспективних, талановитих захисників, які до останнього 

подиху є вірними своїй Батьківщині.. 

В Білецьку  громаду знову прийшла чорна звістка. В бою за Україну 

загинув 21-річний  житель села Плотича Назар Коніцький. 

 



Це велике горе, яке неможливо описати словами.. У нього мало бути 

все життя попереду. Він мріяв, планував, хотів багато всього досягти. 

Однак, прийшла росія, розпочала свою війну та перекреслила всі надії та 

сподівання. 

Вічна пам’ять та слава відважному захиснику України. Його подвиг 

навіки увійшов в історію України. Ми  завжди пам’ятатимемо його героїзм. 
 

 



 

 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 
 
  

 

https://bilecka-gromada.gov.ua/news/1676225421/  
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Пішов на війну попри всі відмовляння: на 

Тернопільщині попрощалися з 21-річним 

Назаром Коніцьким 

13 лютого 2023 р. 

 

 

Назара Коніцького з Плотичі Тернопільського району рідні та друзі 

називали добрим, світлим, працьовитим промінчиком великого сонця. 

Веселим і щирим, завжди готовим допомогти. Надією і втіхою батьків. 

А ще – справедливим і чесним. Тому й  повернувся додому, коли росія 

розпочала повномасштабне вторгнення. У той час Назар був на роботі за 

кордоном. Рідні дуже просили зачекати. Та Назар надто любив Україну. 

Хлопець поїхав одразу у свою військову частину, де проходив службу. Після 



навчань, його з побратимами відправили на схід. Боронив рідну землю на 

пекельних напрямках. На одному з них і загинув. Назару Коніцькому був 

лише 21 рік. 

 

  

«Назарчику, я знаю, що ти хотів вибороти справедливість. Ти йшов 

туди попри всі відмовляння, ти йшов попри все, що тобі ставало на шляху. 

Ти один з тих людей, який ніколи не відмовив би в допомозі. Ти той 

веселун, який витягнув би з такої великої нудьги, але сам не хотів, щоб знали 

твої проблеми, завжди говорив, а для чого будете переживати. 

Ти був, є і будеш особисто для мене (і я не побоюсь сказати за всіх) 

веселим, інколи бешкетником, добрим, працьовитим промінчиком великого 



сонечка. Ти той брат, яким я буду завжди пишатись. Я впевнена, що для своїх 

батьків ти будеш завжди світити, бо вони тебе дуже сильно люблять. 

Ти говорив мені, що скоро приїдеш, ще трошки і будеш вдома. Але ми 

не знали, що саме так ми зустрінемось… 

Ти казав, що був в пеклі і більше туди не хочеш повертатись, тому я 

впевнена, що Боженька забрала тебе в Рай, і тобі там буде набагато краще… 

Любила і буду любити тебе безмежно, хоч і рідко тобі про це говорила. 

Світла тобі пам’ять, братику», – неймовірно  зворушливі слова написала про 

Назара на своїй сторінці у фейсбуці Христя Яремчук. 

«Щодня ми виборюємо право на мирне життя, кожен клаптик наших 

територій звільняється надзвичайно високою ціною. Ми втрачаємо цвіт 

нації – молодих, перспективних, талановитих захисників, які до останнього 

подиху є вірними своїй Батьківщині.  

У Білецьку  громаду знову прийшла чорна звістка. В бою за Україну 

загинув 21-річний  житель села Плотича Назар Коніцький. Це велике горе, 

яке неможливо описати словами.. У нього мало бути все життя попереду. 

Він мріяв, планував, хотів багато всього досягти. Однак, прийшла росія, 

розпочала свою війну та перекреслила всі надії та сподівання. Вічна пам’ять 

та слава відважному захиснику України», – щиро сумують за своїм юним 

Героєм і в Білецькій громаді. 

У неділю, 12 лютого, рідні, друзі, побратими, жителі громади, 

односельці, усі, хто знав і  любив Назара, прийшли провести його в останню 

дорогу. Лютневий день щедро осявало сонце. Ніби обіймало згорьованих 

батьків  теплими синовими руками. Своєю щирою усмішкою Назар, на жаль, 

так недовго, зігрівав цей світ. А тепер огортатиме своїм захистом рідних та 

Україну уже з небес. 



 

Вічна пам’ять тобі, Назаре! Нехай у небесній обителі буде легко і 

світло душі юного Героя! 
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